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Exercicios: Estatistica (medidas de dispersdo)

Para cada conjunto de valores, calcule a variancia 4. Um grupo de 12 estudantes passou um dia de
(62) e o desvio padrio (0): verdo em um parque aquatico. Seus gastos
com alimentac¢3o sdo dados a seguir (valores

1. 3—-3-4—-4-4-6 em reais):

12,00 — 8,00 — 15,00 — 10,00

14,00 — 15,00 — 10,00 — 20,00
9,00 — 8,00 — 15,00 — 8,00

Obtenha:

2. 1-2—-3-4-5 A .
a) avariancia dos valores relacionados;

3. 15-22-18-20-21-23-14 b) o desvio padrao dos valores relacionados.
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5. A quantidade de erros de digitacdo por pagina 6. Os salarios dos 20 funcionarios que trabalham

de uma pesquisa escolar com quarenta em um hotel estdo apresentados na tabela
paginas é dada na tabela seguinte: abaixo:
Erro por pagina 0 1 2 Salarios (em reais) | Nimero de funcionarios
Numero de paginas (28| 8 4 350,00 10

480,00 6
Determine:

600,00 4

a) As medidas de centralidade (média,
mediana e moda) correspondentes a

a) Calcule a média (X) e o desvio padrdo (o)
guantidade de erros;

dos salarios.

b) As medidas de dispersdo (varidancia e

b) Suponha que sejam contratados cinco
desvio padrdo) correspondentes.

funcionarios, cada um com saldrio de RS
450,00. O desvio padrao dos 25 saldrios
serd igual, menor ou maior que o
encontrado no item a)?

GABARITO: 5. a) média: 0,4 erro pagina
mediana: 0 erro pagina

2 _1. —
c“=10=1 moda: 0 erro pagina

|
2 9. ~
2 ot=20=14 b) 02 = 0,44; o = 0,66
3. 0%2=10,28; 0 = 3,21
b 2)13,333.. 6. a)X =439 reais; o0 = 98,20 reais
b) 3,65

b) menor



